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 L'anno duemiladiciotto, il giorno sette del mese di marzo al-

le ore dieci e minuti dieci 

7 marzo 2018, ore 10,10 

in Roma, nella Sala Riunioni sita al primo piano del palazzo 

del Rettorato, dell’Università degli Studi di Roma “La Sapien-

za”, p.le A. Moro, n. 5, innanzi a me Dr.ssa Angela Silvia 

LUONGO AUDITORE, Ufficiale Rogante della predetta Università, 

autorizzata a ricevere atti in forma pubblico-amministrativa 

con Disposizione del Direttore Generale n. 2753 del 19 settem-

bre 2012, è presente il P.A. Paolo GROTTESI nella sua qualità 

di Responsabile Unico del Procedimento (R.U.P.). 

Il R.U.P. mi chiede di far constatare il proseguimento delle 

operazioni di aggiudicazione da atto in forma pubblico-

amministrativa. Non vi sono persone che assistono alla gara. 

Io, Ufficiale Rogante, ricordo che nella seduta del 23 gennaio 

2018 il R.U.P. ha dato mandato agli Uffici 

dell’Amministrazione di chiedere all’Impresa A.S.A. AZIENDA 

SERVIZI AMBIENTALI SOC. COOP. copia della documentazione rela-

tiva al …omissis…, emesso nei confronti del Sig. …omissis…, 

atta a consentire di valutare le circostanze di commissione 

dei reati da parte dello stesso Sig. …omissis…, nell’allora 

qualità di …omissis…, cessato dalla carica nell’anno antece-

dente la data di pubblicazione del bando relativo alla proce-

dura di cui trattasi. 

Il R.U.P. nella seduta del 13 febbraio 2018 ha aperto il plico 
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trasmesso dalla Società. La documentazione prodotta è stata 

esaminata dal R.U.P. nella seduta riservata del 21 febbraio 

2018, il cui verbale si allega al presente verbale sotto la 

lett. “F”. 

Il R.U.P. ha constatato che l’Impresa ha prodotto copia del 

…omissis… . 

Dall’esame di detta documentazione, è emerso che il Sig. 

…omissis… è risultato … omissis… . In particolare, il Sig. … 

omissis…. 

Il R.U.P. ha constatato che nella fattispecie in questione 

manca il provvedimento definitivo di condanna comportante 

l’automatica esclusione dalla procedura, ovvero l’attivazione 

del processo discrezionale a cura della stazione appaltante in 

caso di condanna non definitiva (vedi Linee guida n. 6 di at-

tuazione del D.Lgs. 18 aprile 2016, n. 50 recanti “Indicazione 

dei mezzi di prova adeguati e delle carenze nell’esecuzione di 

un precedente contratto di appalto che possano considerarsi 

significative per la dimostrazione delle circostanze di esclu-

sione di cui all’art. 80, comma 5, lett. c) del Codice”, par. 

2.2.). Con il …omissis… in questione è stata, infatti, fissata 

l’udienza …omissis…, non configurandosi attualmente alcun 

provvedimento. La predetta udienza, come dichiarato dallo 

stesso Sig. …omissis…, è stata rinviata al …omissis… . 

Il R.U.P., pertanto, constatata la non sussistenza, allo stato 

attuale, di cause ostative all’ammissione dell’Impresa alla 
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fase successiva della gara, decide di ammettere l’Impresa 

A.S.A. AZIENDA SERVIZI AMBIENTALI SOC. COOP. alla fase succes-

siva della gara.  

Il R.U.P. alle ore 10,20 sospende la seduta e comunica che la 

seduta pubblica proseguirà alle ore 10,30 presso la stessa sa-

la Riunioni al primo piano del palazzo del Rettorato.  

IL R.U.P. 

P.A. Paolo GROTTESI 

 

L’UFFICIALE ROGANTE 

Dr.ssa Angela Silvia LUONGO AUDITORE 

 

Alle ore 10,48 riprende la seduta e innanzi a me Dr.ssa Angela 

Silvia LUONGO AUDITORE, Ufficiale Rogante della predetta Uni-

versità, sono comparsi i componenti la Commissione giudicatri-

ce, nominati con provvedimento del Direttore Generale n. 

723/2017 in data 27 febbraio 2017 e precisamente:  

- la Dr.ssa Maria Ester SCARANO, nata a …omissis…, Direttore 

dell’Area per l’Internazionalizzazione di questo Ateneo, domi-

ciliata per la carica ove sopra, Presidente; 

- l’Ing. Silvia VESCOVI, nata a …omissis…, in servizio presso 

l’Area Gestione Edilizia di questo Ateneo domiciliata per la 

carica ove sopra, membro; 

- l’Arch. Simonetta GROSSI, nata a …omissis…, in servizio 

presso l’Area Gestione Edilizia di questo Ateneo, membro, in 
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sostituzione dell’Ing. Armando VISCARDI, con disposizione del 

Direttore Generale n. 921/2018 in data 1 marzo 2018, domici-

liata per la carica ove sopra. 

La Dr.ssa Maria Ester SCARANO, nella sua qualità di Presiden-

te, mi chiede di far constatare il proseguimento delle opera-

zioni di aggiudicazione da atto in forma pubblico-

amministrativa.  

Non vi sono persone che assistono alla gara. 

Io, Ufficiale Rogante, comunico alla Commissione che gli ope-

ratori economici ammessi al prosieguo della gara, in seguito 

all’esame della documentazione amministrativa, sono i seguen-

ti: 2) SOC. COOP. 29 GIUGNO COOPERATIVA SOCIALE ONLUS; 3) Co-

stituendo RTI EUROAMBIENTE SRL (mandataria) - BG AMBIENTE SRL 

(mandante) - FLAMINIA GARDEN SRL (mandante) - NUOVA MALEGORI 

SRL (mandante); 5) costituenda ATI MYOPORUM SAS (mandataria)- 

EDILVERDE DI PIATTI MAURIZIO (mandante); 6) costituendo RTI 

IPOMAGI SRL (mandataria)- SIA GARDEN SRL (mandante)- MAVILI 

SRL (DAFNE SRL)(mandante); 8) VI.MA.RA SRL; 10) costituendo 

RTI ROMA MULTISERVIZI SPA (mandataria)- MANUTENCOOP FACILITY 

MANAGEMENT SPA (mandante)- ISAM SRL (mandante); 11) AVR SPA; 

12) D.E.C.A. SRL; 13) MELLO LUCIO; 14) A.S.A. AZIENDA SERVIZI 

AMBIENTALI SOC. COOP..  

Gli operatori economici esclusi dal prosieguo della gara sono 

i seguenti: 1) GARDEN CENTRE SERVICE COMPANY SRL; 4) costi-

tuendo RTI LINEA VERDE NICOLINI SRL(mandataria)- AMBIENTE LA-
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VORI SRL(mandante)- COCULO TERENZIO E FIGLI SRL(mandante)- E-

GREEN SRL (mandante)- VIVAI MARI SRL (mandante); 7) costituen-

do RTI A.CONTI SRL (mandataria)- PROFESSIONISTI DEL PAESAGGIO 

SRL (mandante); 9) ECOFAST SISTEMA SRL. 

A questo punto, io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura 

della busta “B” “Offerta Tecnica” della SOC. COOP. 29 GIUGNO 

COOPERATIVA SOCIALE ONLUS, la Commissione sigla, unitamente a 

me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità for-

male, salvo l’esame dei documenti stessi.  

Io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura della busta “B” 

“Offerta Tecnica” del costituendo RTI EUROAMBIENTE SRL (manda-

taria) - BG AMBIENTE SRL (mandante) - FLAMINIA GARDEN SRL 

(mandante) - NUOVA MALEGORI SRL (mandante), la Commissione si-

gla, unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica 

la regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi.  

Io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura della busta “B” 

“Offerta Tecnica” della costituenda ATI MYOPORUM SAS (mandata-

ria)- EDILVERDE DI PIATTI MAURIZIO (mandante), la Commissione 

sigla, unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifi-

ca la regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi.  

Io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura della busta “B” 

“Offerta Tecnica” del costituendo RTI IPOMAGI SRL (mandata-

ria)- SIA GARDEN SRL (mandante)- MAVILI SRL (DAFNE SRL) (man-

dante), la Commissione sigla, unitamente a me, i documenti ivi 

contenuti e ne verifica la regolarità formale, salvo l’esame 
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dei documenti stessi.  

Io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura della busta “B” 

“Offerta Tecnica” dell’Impresa VI.MA.RA SRL, la Commissione 

sigla, unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifi-

ca la regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura della busta “B” 

“Offerta Tecnica” del costituendo RTI ROMA MULTISERVIZI SPA 

(mandataria)- MANUTENCOOP FACILITY MANAGEMENT SPA (mandante)- 

ISAM SRL (mandante), la Commissione sigla, unitamente a me, i 

documenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità formale, 

salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura della busta “B” 

“Offerta Tecnica” dell’Impresa AVR SPA, la Commissione sigla, 

unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la 

regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura della busta “B” 

“Offerta Tecnica” dell’Impresa D.E.C.A. SRL, la Commissione 

sigla, unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifi-

ca la regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura della busta “B” 

“Offerta Tecnica” dell’Impresa MELLO LUCIO, la Commissione si-

gla, unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica 

la regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura della busta “B” 

“Offerta Tecnica” dell’Impresa A.S.A. AZIENDA SERVIZI AMBIEN-
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TALI SOC. COOP., la Commissione sigla, unitamente a me, i do-

cumenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità formale, 

salvo l’esame dei documenti stessi. 

La Commissione alle ore 12,07 sospende la seduta e comunica 

che la prossima seduta pubblica è a data da destinarsi. Tutti 

i plichi presentati saranno custoditi a cura dell’Ufficiale 

Rogante in luogo chiuso a chiave, sito nel Palazzo del Retto-

rato.  

IL PRESIDENTE 

Dr.ssa Maria Ester SCARANO 

 

I MEMBRI 

Ing. Silvia VESCOVI 

 

Arch. Simonetta GROSSI 

 

L'UFFICIALE ROGANTE  

Dr.ssa Angela Silvia LUONGO AUDITORE 

 


